[KATEVEVNOHENA TapATerDs |

- . |
Bue ACTR avenaTe, XOG/A 6{@8&@6) gé F‘E’Y‘ ‘\'45'/ \\X\Wzi
HAEM ‘(')3 A — TP\W) Adbsy A cvorkme = I >0
S(%,8) €A = NieT=(-££): X+t € S ) €A
@t”(‘oupr‘. )(%3 XC‘F?:CZ , 1eI. ® % £ivou 6\0((@"0@56“((')’1

. _ . TR T S o
pt C,&’(l\- Ytel. Av m ffgoc:: T = B civou Ordep)

GiN &0 D, m («(?f(a‘)(b\) /Agk(:cou\ roceuBuropen

' , ) . l ~ EU r@@)\—
s (f 6To X, ecs Onv CoTéu BOEU e C{/ WA s

(o] . - , R

- e R
Cewou e (’D.&,f)[/xoD_
VT@’C’@@W\;@“ tTw D) oi(oo(bd E€To 60 i,\@cgﬂc é.«f(i & I

(DA (D), (&0

T raeeo buvew S (;M‘\(&‘i o Wei?n 8.

.l‘—\rcepafm@'heg;lm(‘@ Ay T Brctopiey ) | TETE f_e% Q1RGP - ue
£)q'ar= (v ).

(_ _@0%3 (%) = ( C:;({v j({

\ gi ou*r’épwg .

(D = oy @r= () @)-008), @)

() A E‘?:e& R) &:ﬂ,‘tw@uvi:(\/&ém deg EuUDINTE pe
N e f
T th@\m T \Qo(&uxo ws  ryot Tmw - g&mﬁ/gma;




(?D “E Sxo((tso@ﬁéi%f'ﬂ T UNA e Es kQ“C%U%U\(‘éH(‘fWa m@afawd@g
LS one TN arreuSOVE |

@) To INTx GTpogo Sex ié';\"tﬁéu Mﬂb@&!« VOU VROpX oW o H
ot Korrev® . m@addwkﬂ) el m Fovol flvou 3 vgopl -

61\/“’1/. SVTe GWNGKN 8.

L

N
— ! _ Xy <z .
M f@*ﬂpz): Kyz e ! . Na vageperl n

(‘D(&_7£ (O,M,{) Gowv  QTERUEU o= ( %, % )c») _

i i ity

Amowr. oo wWoshe  oU

~f <P AN

v J@ il ((\m—g——fl( ‘__.___C'a/ﬁ ( 3 E; (Oli ;“:
Co,1,4) OX Vo, 5 N e i) > A )

92 9 =
_ ( X“‘\*‘""E‘ e?, x,.‘.\{*z X'*\i*:% - e 2+2’2
=lyze -+ yze T oxee T re T
/Z— “Zz 7z iz ’2 Z
xy e LA 2xyT e L > =
@40
Q
= (e, 0,0)

\Wm@amemcw e o f: '!E?)-—*»‘IR A Xe (”R% 6o
ned TR m EDEF £, )= (V’X’Jf) o fwau ewt.

e P
XTOPG  TUN 1oL A ATUN Vﬁf vou o ¢’ Ano

TS \TIOMTE oy LeWTER sy ‘;J(\vﬂbzw;:mu Ca‘g>_ g)



&
(%@f\/@\ = Va»f“ !l l-ex® ,  aeet myﬂ(% Ve

Li
pepeen e eu® =1, T, ©=0°, ucu gaonlenn Wt

e = -4, dwn. D= 180°, 'Enagé,\;wé; éX'Qw)y& Qé‘@@’wﬂ

e wo = YBE Lo agnem e Be- JBE
\ 7z $1 15g- £l

Actven  Yewo §6,0,2)= XN+ 2> Tio woifs kozeoDvess

M roTBUOpew Towe s Twa § € (0,00) TRHOVE

lﬁl@m,@ tou €Aaxicos Ty, To \Tlo o Ke= (L,1,4)
A EAIRC, - (1,29, :
Lt ( )”@“’;5%? I Sl \?/D%>/ oot
(7&/‘102) |
\Y% p= (1,00), eoohEvwst M "D_cff(o;,o,ox N
(8,0,0) :
— A,0,0 O |

<oy : P 12 = (L o,0) ucu
pegem e ST Y el .
E‘éo‘(we‘w K}o« E? = — ('4’0”0__2- :@_{',O,or) .

it C4,0,0HM

V(q : l)f (ﬁ 2 %5 -J\&V(L) (Aamé:*w (D £>(1)L:4\)

Lty
\61@\ 3 = O\)‘Zr%} _ \(LL'- C‘q 2, %> Lo Q}d\,\w@a

Wad,2, 0

o L= — L (123
\ﬁ >



